
Smjernice za smanjenje potrošnje energije

Uvod

- Potrošnja energije jedan je od većih izazova u turizmu, posebice tijekom turističke sezone.
- Cilj ovih smjernica je pomoći pružateljima usluga u turizmu da smanje potrošnju energije i promoviraju održive energetske prakse među zaposlenicima i gostima.

Definiranje ciljeva za smanjenje potrošnje energije

Identificiranje područja u kojima je moguće napraviti napredak

Edukacija zaposlenika o važnosti smanjenja potrošnje energije

OPĆE SMJERNICE

Uvrštavanje smanjenja potrošnje energije u poslovnu politiku

Informacije o smanjenju potrošnje energije za turiste

Savjeti za implementaciju

Revizija potrošnje energije

Proces smanjenja potrošnje energije započinje sa sveobuhvatnom revizijom potrošnje kako bi se procijenili trenutni obrasci korištenja energije i identificirala područja koja imaju najveći potencijal za uštedu.

Postavljanje jasnih ciljeva

Jasni i ostvarivi ciljevi pružaju potrebno usmjerenje u procesu smanjenja potrošnje energije. Svi postavljene ciljevi trebaju biti jasni, mjerljivi i dostižni.

Savjeti za implementaciju

Ulaganje u energetske učinkovite uređaje

Savjetuje se korištenje solarnih panela za proizvodnju obnovljive energije i implementaciju tehnologija za uštedu električne energije. Ove mjere ne samo da smanjuju operativne troškove, već smanjuju i CO2 otisak.

Redovita

procjena

Uključuje različite metode praćenja potrošnje električne energije i smjernice za poboljšanje, ako je isto potrebno.

Savjeti za implementaciju

Obuka osoblja

Nužna je edukacija osoblja o praksama uštede energije. Pritom je važno da te prakse budu jasne i razumljive osoblju, kako bi se moglo pomoći gostima u njihovim nastojanjima da se reducira potrošnja energije.

Uključivanje gostiju

Goste je potrebno educirati o prednosti objekta u očuvanju energije, te im dati prijedloge i poticati ih na smanjenje potrošnje energije dok borave u objektu.

Praćenje i mjerenje

U svrhu praćenja korištenja uređaja i sistema potrošnje energije koriste se različiti nadzorni sustavi, a sve kako bi se prakse za uštedu mogle prilagoditi i poboljšati.

Respect Lošinj

SADA je pravo vrijeme da počnemo odgovorno čuvati lošinjsko otočje. Svatko u svojem okruženju.

Zajedno malim, svakodnevnim koracima možemo učiniti velike i pozitivne promjene čuvajući prirodu i okoliš, upoznavajući kulturu i povijest otoka i uživajući u tradicionalnim događanjima.

[#visitlostinj](#) [#greenlostinj](#)

LOŠINJ^{*}
ISLAND OF VITALITY



Autor: Turistička zajednica Grada Malog Lošinja

Godina: 2024.

Za distribuciju: Svim pružateljima usluga u turizmu na području otoka Lošinja

#visitlostinj #greenlostinj
